



防汛救灾进行时·人民至上

寄料街恢复热闹 炉沟村抢修道路

——寄料镇灾后重建见闻

7月27日上午,记者再次走进汝州市寄料镇,看到寄料街已恢复车来车往、人声鼎沸的景象。

寄料街是该镇受洪水袭击最严重的街道。

走进街道南侧的老城超市,记者看到,偌大的店内堆满了货架,工作人员正在一一清洗。超市负责人尚明奇告诉记者,洪水过后,该店将所有商品都运回汝州城区本部,随后组织工作人员清洗货架,“按照计划,我们本周内将完成店铺清洗和消毒,至于何时能够恢复营业,得等本部通知。”

老城超市对面是诚信超市,店内已经收拾干净,老板刘彦红正和妻子整理清洗出来的商品。“你看这饮料,看着完好不缺,但是拧开瓶盖后,盖子进有沙子。我这几天一直在联系经销商,看能不能退货或者换货。”刘彦红说,“我想尽快恢复营业,但是缺少资金进新货,目前正在想办法,超市能早一天开业就少损失一些。”

沿街前行不远,一家五金店铺门前,

老板正和亲友一起清洗被洪水浸泡的铁锹等商品。“当时水有1米多深,店里很多电机被水浸泡,已经不能用了,但是像铁锹等不怕水泡的商品可以整理出来再销售,能挽回一点损失是一点。”

“7月25日,我们恢复了农村集市,商贩们积极出摊。”副镇长陈世昌说,“20日,炉沟河洪水冲击镇区,寄料街商户多数被淹,经过近几日的自救,商户大部分已恢复经营。”

走出寄料街,记者驱车前往炉沟村。炉沟村位于炉沟河上游,是此次持续强降雨该镇受灾最严重的村子之一。

驶入村道不远,便见一处严重的塌方。随行的副镇长、南片党总支副书记王明阳介绍说,20日这里被冲毁,21日第一次向炉沟村运送救灾物资时,车辆到此处后不能通行,大家只好搬着救灾物资徒步送到村里。目前,汝州市交通运输局已抢通该处塌方道路。

过了塌方处,驱车10多分钟,一个藏在山中的村庄出现在眼前。村口处的炉沟河已恢复平静,但河道比原先宽了

一倍。

进入炉沟村,前往村党群服务中心的路上,不时可以看到倒塌的树木。

在村党群服务中心院内,楼前堆满了整件的矿泉水。“其他救灾物资都在一楼的屋内。”村党支部书记樊起名说,炉沟村共有21个村民组3358人,此次强降雨受灾群众主要分布在炉沟河两岸,涉及15个村民组近2000人。房屋受损群众有300户,其中有20多户房屋全部倒塌。这些村民有两户晚上住在村部,其他暂住亲友家。

“灾后头两天,村民直接到村部领取救灾物资,后来我们召开村组会议,商议决定由各组组长领取救灾物资,再按需求分发给受灾村民。”樊起名说,“村组干部最了解本组村民受灾情况,能够合理分配救灾物资。村‘两委’成员有7人,1人受伤住院,1人脚扭伤在家休息,其余5人一人分管一摊,全力推进灾后重建。”

在樊起名的带领下,记者从党群服务中心向村庄深处走去,看到村道覆盖了厚厚的泥沙碎石,来往的村民已经

在泥沙碎石上走出一条新路。一侧的炉沟河河道被从上游冲刷下来的泥沙碎石填平。

在河道上游一处坍塌的便桥处,一辆挖掘机正在疏通河道,紧邻河道的是村民付宝军家建的猪舍。“山洪把便桥冲垮了,我家两头刚配种的母猪被冲走,还有100多头小猪崽也被冲走了。由于便桥冲毁,前两天我得背几百斤饲料过河喂猪。我把情况向樊书记反映后,今天他把疏通河道的挖掘机调过来,先修出一条路,方便我运饲料。”

“非常感谢党和政府,这几天村‘两委’干部把救灾物资送到家里,让我们不愁吃喝。”看着自家猪舍前的塌方慢慢被挖掘机填实,付宝军说。

“我们组织了台挖掘机,分别从上游和下游开始加紧疏通河道。现在多段河道都被泥沙碎石填平,不疏通河道再下大雨灾情更严重。”樊起名说,经过近几日的抢修,21个村民组全部恢复供电。

(本报记者 魏森元)

宝丰县及时修复水毁水利工程

本报讯(记者王鹏 通讯员李鑫)“这条水管错位了,帮忙抬一下。”“小心水流急,站稳一点。”……7月27日,在宝丰县观音堂林业生态旅游示范区三间房村,宝丰县水利局工作人员正在修复供水管道。

据该局局长肖国欣介绍,受前几天强降雨影响,一些水利设施构筑物损毁,威胁供水工程安全。该局快速反应,立即派出8个灾后饮水工程排查小组,全面排查该县255处饮水工程,共排查出损坏饮水工程32处。截至目前,该局已维修7处,正在维修15处。

“为及时修复水毁工程,确保防汛安全和群众生活、生产需要,我们按照‘先重点、后一般,先生活、后生产,先应急、后长远’原则,在全县范围内进行水利工程修复。”宝丰县水利局总工程师胡亚伟说。

交万元特殊党费 郟县重病夫妻助力抗洪抢险

本报讯(记者张鸿雨)7月27日下午,75岁的郟县老党员刘北方和71岁的妻子刘秋菊,来到郟县县委组织部送来1万元特殊党费,助力我省抗洪抢险。

“这几天,我们一直通过电视看新闻,了解到灾区群众太不容易了。我们去了抗洪一线,交点特殊党费也算尽点心意。”刘北方说。

在采访时,记者发现刘秋菊不断咳嗽。“我有肺癌,快两年了,下大雨前,刚从郑大一附院回来。”对于自己的病情,刘秋菊毫不避讳,而且很乐观,“在力所能及的情况下,为社会作点贡献,就是哪一天不在了,我也没有遗憾了。”

采访期间,刘北方在大女儿刘伟的提醒下,口服了一粒药丸。原来,刘北方患有肝病已4年。“我爸妈每天都要吃药,费用也不低。母亲从确诊到今天,看病已自费花了30多万元。”刘伟说,前些年,父母靠开眼镜店挣了些钱,但是一直勤俭节约,省吃俭用,衣服都是在地摊或街边小店的。“大灾大难面前,我们人人都有责任,就是少吃点药我们也要捐款。”刘秋菊说。



驰援新乡

7月27日上午11点多,经过近4个小时的车程后,新华区救灾物资送到临时收点新乡市豫飞重工集团厂区。新华区慈善总会、豫飞重工等单位、企业员工

及志愿者,与新华区工作人员共同卸车物资。

当天,新华区联系新乡市、卫辉市有关部门,按照当地所需,迅速购置4千车

救灾物资。新华区慈善总会及辖区马家粮行、天成果品、名门天街小吃街商户等商家爱心企业踊跃参与。

本报记者 毛玺玺 摄

郟县叶县捐款捐物支援灾区

本报讯(记者张鸿雨)日前的洪涝灾害一直牵动着郟县众多企业和爱心人士的心,连日来,大家纷纷向郟县当地及新乡、郑州的灾区群众奉献爱心。

7月23日,郟县住建局号召各企业向新乡爱心捐赠,河南中天信通实业有限公司、郟县银龙水务有限公司、郟县碧桂园等企业共同捐赠8台水泵、140箱口乐、20件救生衣、50件反光雨衣、10箱牛肉、10箱烧鸡、10箱豆腐菜、100件矿泉水、100箱桶装方便面。这批物资已于23日晚移交新乡市住建局。

24日上午,王集乡汪庄村五组村民汪国举、三组村民宁亚莉自发捐款,购买了200多箱纯净水、200多箱方便面。听

说两人欲往新乡捐赠,该村三组从事货运的苏刚强主动提出免费运输。当天下午3点,爱心物资送到新乡市牧野区牧野乡辛庄村。25日,汪庄村爱心人士和企业又为新乡送去495箱纯净水、509箱方便面、263箱火腿肠、86箱纯牛奶、17箱饼干、9箱蛋黄派等。

24日上午8点,郟县餐饮商会、渣园乡二十里铺村、龙山街道大观音老年人照料中心的工作人员,带着8车爱心物资在郑尧高速郟县人口处集合,支援郑州、鹤壁灾区。

本报讯(记者杨沛洁)连日来,我省郑州等地的灾情牵动着叶县人民的心,大家纷纷伸出援手,支援灾区抢险救灾。7月26日上午,在叶县洪庄杨镇政

府礼堂内,一场简短的捐款捐物仪式正在举行。“我们只是发了倡议书,没想到来了这么多人。”该镇党委书记王小红说。当天,到场的除了该镇的机关干部外,还有益研日化、利星奔驰、兴唐物业、德智鞋业等企业代表,共收到捐款8.3万元。

当天,九龙街道也举行了捐款仪式,机关干部、爱心企业纷纷慷慨解囊,捐助现金12050元、方便面680箱、矿泉水2120件、面包330箱、火腿肠200箱、挂面70包、84消毒液40件、酒精20件、夏凉被18件。

此前,叶县的余帅龙、李凤歌、李民、余雷雷、郭俊南、程龙龙、樊远泊7位爱心人士已向灾区送去价值3.5万元的物资。

温馨提示

今日天气

白天到夜里阴天有阵雨、雷阵雨,偏北风4-5级,最高气温31℃,最低气温24℃

加强灾后应急救援 最大限度减少损失

团市委发布专业技术青年志愿者招募令

本报讯(记者何思远)为加强灾后专业应急救援,最大限度减少此次暴雨造成的损失,7月27日,团市委面向社会公开招募符合条件的专业技术青年志愿者。

本次招募青年志愿者服务范围主要针对我市本地受灾地区的灾后重建,包括危房排查、心理安抚、清理淤泥、物资搬运、防疫消杀等,以自愿为前提,请有意向报名的青年志愿者根据自身状况(包括心理与体力)量力而行。

招募范围:专业技术类,能为受灾地区排查危房提供交通、地理、房屋建筑设计上的专业技术指导,并协助转移危房住户至安全地带;心理咨询类,为受灾地区群众提供心理安抚,及时排解、疏导救援者各种不良心理反应,预防可能出现的心理疾病;防疫消杀类,开展积水退去后的卫生消杀等工作,具备消杀技

能的人员和具有志愿服务活动经历者优先;其他,帮助清理公共区域杂物、泥泞、积水等。

招募要求:年龄在18-40岁为宜,现居平顶山市;个人及家庭居住人员身体健康,已注射新冠疫苗,近1个月内无重点疫区旅居史,无发热等病史;有特长的退伍军人、医护人员等优先招募;除心理安抚类以外,其他项目身体健康的男性优先招募;有社区志愿服务经历、应急救援技能、心理咨询经验的人员优先招募。

四类志愿者分别招募20名至30名,由团市委联合其他部门统一安排后,再行分配。青年志愿者按照就近就近便原则,请即日起向所在地的县区团委报名。市区志愿者可通过微信公众号“平顶山共青团”7月26日头条推文公布的小程序扫码报名。

滞留郑州新乡的鹰城人可以免费坐网约车回家

本报讯(记者程颖)7月27日上午8点,由36辆网约车组成的爱心车队从市区五矿广场出发,兵分两路分别前往郑州、新乡,接平顶山亲人回家。记者看到,每辆车的前身和两侧车窗上都张贴着“免费接新乡、郑州平顶山亲人回家”的标识。

近日,我省遭遇极端强降雨,郑州、新乡等地交通受阻,部分平顶山老乡滞留回不了家。河南畅捷通汽车销售有限公司主动向市客运管理处、市交通运输综合行政执法支队申请,到郑州、新乡接平顶山亲人回

家,得到主管部门支持。

“助一臂之力,献一份爱心,是我应该做的。”曲清绪是一名有着14年党龄的党员,也是第一个报名参加爱心车队的网约车司机。其他网约车司机也争相报名,纷纷要求前往灾区奉献爱心。

7月27日至31日,爱心车队分别在郑州、新乡定点接人,时间为每天上午8点、12点,下午2点、4点。新乡定点接人地点:红旗渠高速公路南口。郑州定点接人地点:省体育中心、二七广场、中原路与大学路交叉口黄河饭店。

市市场监管局发布风险提示

汛期食品安全应做到“六注意”

本报讯(记者王桂星)近期,我市遭遇极端强降雨,气温高、湿度大,细菌繁殖迅速,食物容易腐烂,极易引发肠道不适、食物中毒等问题。为切实做好汛期人民群众饮食安全,市市场监管局7月27日发出消费者汛期食品安全风险提示。

该局提醒公众在汛期食品安全方面做到“六注意”:不食用洪水、雨水浸泡过的食品;不购买死因不明的畜禽、水产品;不直接使用未经处理的地表水和雨水清洗

食品原料、瓜果、蔬菜和餐具;加工制作食品要烧熟煮透;使用洪水浸泡的餐具,要清洗消毒;不随意采食野生蘑菇、野菜和野果。

同时,该局提醒食品生产经营者,要做好汛期食品生产经营场所安全自查,发现严重安全隐患的要停业、整改,严防发生人员伤亡事故;做好粮油、蔬菜、肉类、水产品等大宗食品储备、供应;依法开展生产经营活动,不囤积居奇,不哄抬物价、不采购销售不合格食品。

市直学校公开招聘70名教师

8月5日起网上报名

本报讯(记者孙鹏飞)7月27日,记者从市教体局获悉,根据市直学校编制空缺及岗位需求情况,市教体局决定面向社会公开招聘教师70名,8月5日开始网上报名。

此次招聘要求报考者年龄30岁以下(1991年1月1日以后出生),硕士研究生及以上学历可放宽到35岁(1986年1月1日以后出生);具有相应层次的教师资格证书,且与招聘岗位专业一致;报考语文和学前教育岗位的需具有二甲及以上普通话证书。

报考时间为8月5日9:00至7月17:00,报考人员登录市教体局网站,进入报名系统进行网上报名,按要求提交诚信报考承诺书、个人报

名信息,并上传本人电子照片。8月5日9:00至8月17:00,市教体局对报考人员填报的信息进行网上资格初审,通过资格初审的人员,不能再报考其他岗位。审核不合格的,可按要求在规定的时间内再次填报。

经笔试、面试、体检和考察,合格人员确定为拟聘用人员,公示无异议的,由用人单位按有关规定办理入职手续。新聘用人员实行试用期制度,试用期1年,试用期满考核不合格者,取消其聘用资格。新聘用人员在单位的最低工作年限为5年(含试用期),5年内不允许调动工作或参加其他招录(招聘)考试。新聘用人员由教体局根据学校岗位需求进行调配。

市区两所初中7月31日进行招生片区复核

本报讯(记者孙鹏飞)7月27日,记者从市教体局获悉,为更好地落实免试就近入学的招生原则,该局决定对市一高初中部、市七中招生片区的学生进行复审、核定。

市一高初中部招生片区为公正路、长安大道、平宝大道、西环路、湖滨路围成区域;市七中招生片区为公正路、平宝大道、长安大道、公正路、湖滨路围成区域,另含市城乡一体化示范区井营村。复核时间为7月31日8:00—11:30、14:30—17:30;复核地点如下:公正路、长安大道、平宝大

道、西环路、湖滨路围成区域在市城乡一体化示范区蓝湾小学复核,崇文路、平宝大道、长安大道、公正路、湖滨路围成区域(含井营村)在市七中复核。复核通过的学生将不再参与市城区其他初中的招生,在规定时间内不进行复核或弄虚作假的将按无房产证、无户籍处理。

凡以上片区内的学生复核时需能够提供反映法定实际居住及法定住所所有人与学生有直系亲属关系(祖父母、外祖父母、父母)的相关证明材料。

新闻短波

●7月27日,卫东区东环路街道举行爱心捐款仪式,街道机关全体人员、各村(社区)捐款代表、政协委员、辖区爱心企业100余人参加,共计捐款近7万元,用于支持防汛救灾。(王孟鹤)

●7月25日,舞钢市烟草局发出倡议,呼吁大家奉献爱心和力量,助力郑州等地渡过难关。倡议发出后,该局党员干部纷纷伸出援助之手,短短两个小时就捐款15100元。(田秀忠 张济威)

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告 第15号

以下机构经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局核准,颁发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:广发银行股份有限公司信用卡中心平顶山分中心
简称:广发银行信用卡中心平顶山分中心
机构编码:B0012S341040002
许可证流水号:00930902
业务范围:办理本外币信用卡卡业务和收单业务;商户拓展和维护;资产保全业务;经中国银保监会批准且经总行信用卡中心授权的其他业务。

批准成立日期:2021年06月30日
机构住所:河南省平顶山市新城区翠林蓝湾D区9号楼二层局部
邮政编码:467036
电话号码:0375-3799131
发证机关:中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局
发证日期:2021年07月13日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(<http://www.cbirc.gov.cn>)上查询。